

# 经济新闻 | 综合

美联储议息会议结果公布在即,沪深股指17日尾盘急速下跌。其中,上证综指跌逾2%,失守3100点。证监会网站昨日公布2015年8月证券市场统计数据显示,8月份,股票市价总值(A、B股亿元)43.8万亿元,同增17.57%;股票成交金额20.51万亿元;股票有效账户数1.98亿户,同增39.42%。

## 尾盘跳水 沪指失守 证监会:清理配资切勿采取 “一断了之”方式

### 沪深两市成交继续放大 市场情绪逐渐活跃

创业板指数表现强于两市大盘,以红盘报收。最终小幅微涨0.37%,收于1933.30点。

由于尾盘跳水,多数个股以绿盘报收,沪深两市仅416只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市有32只个股涨停,跌停个股近60只。

板块方面,多数下跌。央企改革、水泥、地产、服装纺织、券商等板块跌幅居前,均超过3%;云计算、网络安全、计算

机、铁路基建等板块领涨,但涨幅均不到1%。

沪深两市成交继续放大,分别成交3373.93亿元和3606.54亿元,总量升至6980.47亿元,市场情绪逐渐活跃。

美联储于北京时间周五凌晨公布议息会议结果。若美联储宣布9月升息,将是近10年来美国首次升息,美国“零利率”时代终结,全球金融市场可能发生较大波动。

昨日  
上证综指以  
3131.98点小幅低开,一路震荡走高,最高触及3200点后尾盘跳水,最终沪指收报3086.06点,跌66.20点,跌幅为2.10%。  
深证成指下跌150.54点,以9739.89点报收,跌幅为1.52%。

### 证监会明确信托产品账户清理的范围

昨日证监会发布关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见,意见明确截至9月16日,完成了3577个资金账户的清理,占全部涉嫌违法从事证券业务活动账户的64.30%。

同时,证监会明确了信托产品账户清理的范围,包括一是

在证券投资信托委托人份额账户下设立子账户、分账户、虚拟账户的信托产品账户;二是伞形信托不同的子伞委托人(或其关联方)分别实施投资决策,共用同一信托产品证券账户的信托产品账户;三是优先级委托人享受固定收益,劣后级委

托人以投资顾问等形式直接执行投资指令的股票市场场外配资。

证监会强调,清理配资不要单方面解除合同、简单采取“一断了之”的方式。综合新华社

## 今年前7个月 我省侦破侵权制假案件640起 假冒伪劣商品“偏爱”农村市场

本报讯 昨日,河南省打击侵权假冒工作领导小组办公室召开“河南省打击侵权假冒工作新闻发布会”,通报了近年来我省打击侵权假冒工作的总体情况。今年前7个月,全省公安机关共侦破侵权制假案件640起,抓获犯罪嫌疑人812人,涉案金额3亿元。

2012年2月,省政府成立了打击侵权假冒工作领导小组,主管省长为组长,成员单位34个,领导小组办公室设在省商务厅,并把打击侵权假冒工

作列入社会治安综合考评。2014年9月,省政府决定单设省打击侵权假冒工作领导小组办公室,工作经费纳入年度财政预算。

今年1月至7月份,全省各级行政执法部门共立案5972个,办结案件5105个,涉案金额4710.96万元。全省公安机关共侦破侵权制假案件640起,抓获犯罪嫌疑人812人,涉案金额3亿元;全省检察机关共批准逮捕涉嫌侵犯知识产权和生产销售伪劣商品类犯罪案件199件

330人,提起公诉503件747人;全省法院共受理侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪案件1476件,已审结1094件,判决犯罪人数1442人。

今年,我省重点开展了五个专项整治行动:车用燃油专项整治行动;农村市场假冒伪劣专项整治行动;互联网领域侵权假冒专项整治行动;中国制造海外形象维护“清风”行动;“雷霆五号”卷烟打假专项行动。

然而,当前有的领域制假

售假活动依然突出,而且呈现出链条化、区域化、国际化的特征。随着执法打击力度不断加大,一些假冒伪劣商品向监管力量相对薄弱的农村市场集中,特别是网络技术和电子商务的发展,为侵权假冒的组织、实施、传播提供了便利。这类违法主体虚拟化、交易行为隐蔽化,执法打击的难度更大。

据悉,我省将继续抓好专项整治行动,加强重点商品和行业监管,强化刑事司法打击等。 郑州晚报记者 徐刚领

### 中秋节携带邮寄月饼 出入境要注意

本报讯 临近中秋,不少人打算向国外的亲朋好友馈赠月饼,或购买外国的月饼尝尝鲜。昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,有些月饼含有蛋黄或肉馅,未经检疫的蛋类或肉类存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病传播的风险,按照《中华人民共和国禁止携带、邮寄的动植物及其产品名录》规定,含有蛋、肉的月饼,以及各类蛋制品、肉制品、燕窝、海产品、新鲜水果等都是禁止携带、邮寄入境的。 郑州晚报记者 肖雅文

### 河南成立第一只 水利产业投资基金

本报讯 15日,河南浦银水利股权投资基金成立签约仪式在郑州举行,标志着我省第一只水利产业投资基金成立。据悉,该基金将采用有限合伙制,由河南水利投资集团有限公司与三家股东共同出资成立,基金总规模为100亿元,首期规模为14.5亿元。

“本次基金的成立,将进一步建立健全河南省多元化、多层次、多渠道的水利、水务等产业投融资体系,引导和带动更多的社会资本投资基础水利及城市水务,破解长期以来水利项目建设资金匮乏的局面。”河南水投集团相关负责人介绍。 郑州晚报记者 李丽君

### 超级竞彩赛 奖金与礼包拿到手软

9月份,英超、西甲、德甲、意甲、欧冠、亚冠、欧罗巴等足球联赛或杯赛和男篮亚洲杯、欧锦赛、美锦赛同步上演,为球迷和彩民们提供了一场又一场欢乐盛宴。中国体育彩票竞彩游戏全部开售有这些比赛的赛果投注。

据悉,为了提高我省彩民对竞彩的了解,鼓励彩民多尝试多中奖,河南省体育彩票管理中心还于8月14日至12月31日开展了“竞彩单场推荐大赛”和“微信晒推荐赢红包”活动。彩民只需要微信搜索“竞彩河南”微信公众号,了解参与规则,每日虚拟投注一场比赛,就可体验中奖乐趣,还有机会领取最大888元的大礼包,活动40期,期期竞彩,期期精彩,一分钱不花,乐趣与礼包齐拿。 卢光

### 大乐透奖池 暴涨至14.62亿元

9月大乐透造富不停,9月16日晚,大乐透第15108期中出1注1000万元头奖花落江苏,开奖后奖池大涨至14.62亿多元。 肆颜



## 格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it



公告

广告热线:0371-56568143 56722588

## 登封市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年9月7日至9月17日

登政出【2014】04号宗地位于登封市产业集聚区龙泉路与卢鸿街交叉口东南角,使用权面积为26146.22平方米(39.22亩),成交价784.40万元,竞得人为郑州神武少林武术用品有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局  
2015年9月17日